商業利用誓約書

●●● (以下「甲」という) は、株式会社マイナビ(以下「乙」という) の運営する「ちょうなん西小」(以下「当施設」という) を商業利用するにあたり、下記の事項を遵守することをここに誓約します。

記

- 1. 当施設の利用にあたり、商業利用約款に定める内容を遵守します。
- 2. 当施設の利用において公序良俗に反する行為は行いません。
- 3. 事前に乙に申し入れていた範囲を超えて当施設を利用しません。
- 4. 甲が当施設を撮影の目的で利用する場合、甲は当施設内で撮影される映像の内容に公 序良俗に反する内容が含まれないことを乙に対して保証するものとします。なお、撮影 された映像によりトラブルが発生した場合、乙は一切の責任を負わず、甲においてこれ を処理するものとします。また、撮影した映像に問題があると乙が判断した場合は、乙 は甲に対して映像の公開差し止めや削除を申し入れることができるものとし、甲はこ れに応じるものとします。
- 5. 甲による当施設の利用によりトラブルが発生した場合、甲において当該トラブルを処理するものとし、乙はその責任を一切負わないものとします。

以上

年 月 日

甲: